



International Organization for Migration (IOM)
The UN Migration Agency

Date. 21/04/2021

Bid Bulletin No 4
Supply and delivery of Medical Monitors and Pulse
Oxymeters
IFB No: 2021/MED/04/MO

Question 1:

Please clarify which are the eligible source countries.

Answer 1:

Please be informed that all countries are deemed to be eligible source countries.

Question 2:

In order not to be charged VAT at the customs, the customs clearance of the goods needs to be done under the Legal Entity that has the exemption of VAT.

Does IOM accept customs clearance under its own Organization name?

Answer 2:

Interested bidders are kindly requested to follow clause 12.2 of the bidding documents prior to their submission of bid.